小记者投稿邮箱:2497705328@qq.com

难忘的夏令营

204 班小记者 王艺洋

8月5日早上,爸爸送我去"中国龙队跆拳道示范团"集训。

我满怀期待走进训练场,发现里面的小朋友都好优秀啊!我感到极大的压力,但想起妈妈说过:"做事情,先苦后甜。"于是,我专心投入训练。

经过14天的集训,我收获了很多:我学会了洗衣服、叠被子、自己睡觉,还增强了跆拳道技能。

回家后,妈妈夸我是一个有毅力的好孩子!

欢乐过龙年

504班小记者 邬若诗

今天是农历腊月三十,也是辞旧迎新的除夕之夜。我和爸爸、妈妈一起来到了爷爷奶奶家过年。节日的欢乐氛围洋溢在每个角落,让人感到无比的温馨和幸福。过年的感觉可真快乐!在欢声笑语中,我一边欣赏着春节联欢晚会的精彩节目,一边不停地聊着自己的趣事。

"三、二、一……"随着倒计时的结束,新年的钟声悠扬响起!大地马上变成了烟花绽放的海洋。啊!烟花的颜色真是美极了:有红的、黄的,还有蓝的,五颜六色,千姿百态、五彩斑斓的烟花在夜空中绽放,犹如一幅幅生动的画卷,将原本寂静的夜空装点得璀璨夺目。这些火花闪烁着越来越亮的光芒,如同繁星点点,洒落在人间。

那边的烟花突然"啪"的一声在空中绽开了千丝万缕的绸带。此时,一朵朵烟花齐刷刷地炸开,里面闪出了五颜六色的火花,火花越来越闪,像雨滴一样。

这一夜,我陶醉在这美妙的烟花盛宴中,激动得难以人眠。我在心中不断回味着烟花绽放的壮观景象,感受着这份难以言喻的美好。

小蜗牛

504班小记者 杨君浩

在五彩斑斓的世界中,我们的身边有各种各样可爱的动物朋友,其中小蜗牛是我最喜爱的动物朋友。

放假了,我也想带我的动物朋友一起出游。但由于路途遥远,很不方便,所以我想把小蜗牛交给邻居小马帮忙照顾,希望小马能好好照顾它。

我的小蜗牛很可爱。背上背着一座小房子,左半边的壳上还有一圈圈精美的花纹呢! 它头上有一对灵活的触角,时不时会摇动两下。小蜗牛嘴里有一万多颗牙齿,牙口可好啦!

小蜗牛偏爱阴暗、潮湿的环境,不喜欢太强的阳光,可以在饲养箱里放一些湿土或者苔藓,这样它就有一个舒适的家啦!它最喜欢在菜叶上爬来爬去,所以给它准备足够大的菜叶,它就会很开心。

我的小蜗牛虽然是杂食性动物,但它特别能吃,一次要吃掉一大块菜叶,所以不要忘记,每天给它换一片新鲜的菜叶。还可以在饲养箱中放一些岩石、树枝等给它攀爬,这样小蜗就会健康成长。别看小蜗牛爬行时很慢,但遇到危险时,它反应可快了,立马缩进那坚硬的壳中。

小马,我的小蜗牛托付给你,相信你能将它养育得茁 壮可爱。同时,也希望你能喜欢上这个可爱的小生命。

指导老师 欧阳菁

保家卫国护边防

603班小记者 傅凌云

"秦时明月汉时关,万里长征人未还。但使龙城飞将在,不教胡马度阴山。"仅仅四句诗,写出了多少英勇的将士们,无畏坚守的精神和保家卫国的决心。

同学们,你们了解国防吗?国防安全自古以来就是我国最重要的安全问题。只有国防安全了,社会才能够稳定地发展,我们才能坐在宽敞明亮的教室里安心学习。在我心中,国防英雄是一座坚固的城堡,守护着国家的安全与和平;他们又是一把锐利的剑,在国家面临威胁时能够披荆斩棘。国庆假期有机会翻阅了《千里江山万里海》这本书,这次与书的结识让我感触非常深刻。从书中我看到了边防战士们英勇无畏的牺牲精神,也开始进一步认识到国防安全对我们来说真的非常重要,它就像是一座坚不可摧的长城,为我们抵挡住了危险,保障着我们的安全。

翻开这本沉甸甸的书,第一章中提到的"戚继光抗倭"这个故事让我印象特别深刻。戚继光是明朝时期的一位抗倭名将,他以其英勇无畏和智勇双全而被后世称为"抗倭英雄"。书里记载他在明朝嘉靖年间,被派往东南沿海地区担任抗倭将领。在戚继光的领导下,明朝军队在抗击倭寇的战斗中取得了多次胜利。其中最著名的战役是戚继光率领的台州之战,在这场战役中,他带领着三千精兵,九战九捷。成功阻止了倭寇的大规模进攻,保卫了边境的安全。戚继光的抗倭事迹被广为流传,他的勇敢和忠诚精神激励了无数后人,成为了中国军人的楷模和民族精神的象征,他的形象也被铸造成雕塑和绘画,永远留在了人们的心中。

古有戚继光抗倭,今有边疆战士舍身护国。2020年6月,中国和印度发生边境流血冲突。面对对方再三挑衅滋事,祁发宝先是用严厉的语言制止。但是印度方面不仅对我方苦口婆心的劝说置之不理,而且早就有所准备的他们居然直接掏出了棍棒等武器,对我方发起了蛮横进攻。为了维护国家的尊严和人民的安全,祁发宝带领着战友们用自己的身体筑起了一道坚固的城墙。他们的事迹得到了多方的报道,也让我对这种精神肃然起敬。

国防安全筑我心,美好生活永相伴。我从《千里江山万里海》这本书中认识到很多为国戍边的边防战士和为国献身的革命烈士,也学到了这种勇于奉献,乐于助人的精神。我一定要用自己的力量去建设祖国,让祖国能够坚挺地屹立于世界的东方。



儿童节的由来

206班小记者 赵沫喆

你们知道"儿童节"的由来吗?那是用88名儿童的生命换来的。

1942年6月10日,德国法西斯洗劫了捷克的利迪策村庄,16岁以上男性被全部枪杀,88名儿童被送进集中营毒气室,8分钟之内全部毒杀。为了悼念"利迪策惨案"逝去的儿童和在战争中死难的幼小生命,1949年国际民主妇女联合会,将每年6月1日定为国际儿童节。

在这个特殊的日子里,让我们祝福全世界的儿童们,能够在和平快乐的环境中健康成长。同时,也让我们不忘历史,珍惜和平,共同守护每一个孩子的权益。

南京行

204 班小记者 江昊洋

放暑假了,我和我的朋友一起去南京玩。

出发那天,我们先坐大巴去宁波高铁站,然后我们坐着高铁吃着零食不知不觉就到了南京。我们先到了总统府,总统府是一座庄严肃穆的大宅,它坐西朝东,气魄雄伟。这里曾是民国时期的政治中心,见证了无数历史事件和风云变幻。让我印象最深的还是孙中山的办公室。

第二天,我们吃好早饭,去了南京大屠杀遇难同胞纪念馆,当我看见万人坑的时候,我深刻感受到了中国人民的坚强和勇气。在面对如此巨大的灾难和痛苦时,中国人民没有放弃,而是团结一心,积极抗争,最终取得了胜利。这种精神让我非常感动,我会努力学习,长大了也要保卫祖国。

第三天,我们吃好早饭,来到了中山陵,爬上山的那一刻我满头大汗,我看到了孙中山先生的陵墓雄伟壮观。

最后我带着开心与沉重的心情回家了,这次夏令营我收获很多。

读《西游记》有感

502班小记者 王晨涵

最近,我深深地爱上了一本书,那就是《西游记》。 这部作品不仅仅是一个精彩纷呈的故事,更是一个蕴 含人生哲理的宝库。

吴承恩巧妙地通过孙悟空、唐僧、白龙马、猪八戒和沙僧这几位主要角色,为我们展现了一个充满奇幻与冒险的世界。他们各自独特的性格和成长经历,让我在阅读过程中深受启发。

尤其是孙悟空这个角色,他的智慧、勇气和独立精神让我深感敬佩。他不畏强权,勇于挑战权威,始终坚守自己的信念。这种精神不仅为整个取经团队提供了强大的动力,同时也给我们树立了一个追求真理与正义的榜样。

而团队中的猪八戒又笨又不老实,还有私心杂念, 常出洋相。但他尽心尽力、尽职尽责、不断进步,决不 投降,取经路上既有功劳又有苦劳。因此如果没有猪 八戒,《西游记》就太无趣了。

在阅读过程中,我不仅沉浸于故事的奇幻色彩和丰富的想象力,更从中领悟到了许多深刻的人生哲理。比如,面对困难时要有坚韧不拔的毅力和勇气;对待他人要充满慈悲与善意;在人生的道路上,要时刻保持一颗谦虚和敬畏的心。《西游记》不仅为我们提供了一个充满奇幻与冒险的故事世界,更在其中蕴含了丰富的人生哲理。我相信,无论时代如何变迁,《西游记》都将在人们心中占据重要的地位,为一代又一代的读者带来深刻的启示与思考。

战争中的勇气与智慧

一读《小兵张嘎》有感 502班小记者 周子健

在寒假期间,我沉浸在《小兵张嘎》这本课外读物的世界里,深受启发。作品以战争时期为背景,细致刻画了生活在鬼不灵村的勇敢小男孩张嘎的形象。他聪明机智,敢于面对困难,运用智谋应对各种挑战,展现了一系列令人钦佩的英勇事迹。这本书不仅让我感受到了战争的残酷,更让我看到了人性的光辉和勇气的重要性。

张嘎与他的唯一亲人——奶奶相依为命。为了保护在家中养伤的侦察连钟连长,奶奶不幸英勇牺牲,遗憾的是,钟连长仍被敌人抓捕。面对这一巨大的打击,张嘎的心灵如同遭受狂风暴雨的海船,但他并未被击垮,反而选择从军之路,为奶奶报仇雪恨。他巧妙地用火烧毁了日本兵的老巢,最终成功营救出钟连长,立下赫赫战功,为奶奶和那些无辜牺牲的百姓复仇。

其中,我印象特别深刻的是张嘎用木头枪成功缴获了日本翻译官的真枪,这一举动充分展现了他的机智与勇敢,令我深感敬佩。

读完这本书后,我深感震撼。与张嘎相比,我所生活的环境简直是天壤之别。他身处战火纷飞之中,而我却享受着衣食无忧的幸福生活。这使我深刻认识到,我们应当更加珍惜现在的美好时光,知足常乐。

同时,我们也应该向张嘎学习,勇敢面对生活中的 挑战,不断提升自己的能力,为迎接更美好的未来而努 力奋斗。

指导老师 杨柳

美好的时光

206班小记者 王欣怡

周末,我参加了妈妈单位的团建活动。

第一站是松兰山沙滩。下午4点的阳光不刺眼, 海风吹来阵阵凉意,小朋友们有的在赶海浪,有的在堆 沙堡,有的在放风筝,玩得不亦乐乎。

第二站是"祥云亦宿"客栈。这是一栋古色古香的小别墅,空气里都是淡淡的木头香味,木头的门、木头的窗、木头的桌子。我们在这里度过了美好的一晚,大人们聊天喝茶,小朋友们看露天电影,还有投壶游戏呢。

第三站是东海灵岩景区。我们乘坐电梯登上了 185米的高山,透明的玻璃可以看到脚下的风景,但是 我一点也不害怕。爸爸带我玩了枪击气球、双轨滑道; 妈妈带我玩了卡丁车、玻璃滑道。

相聚的时光总是短暂,我认识了很多新朋友,期待下一次相见。

未来的汽车

504 班小记者 顾语琪

走在繁忙的街道上,车流如织,交通堵塞已成为城市生活的常态。每当这时,我总会想:如果未来的交通工具能更加智能、高效,那该多好。

想象一下,未来的汽车不再是单调的黑色或银色, 而是色彩斑斓,形态各异。车身上装有风力感应器,当 风吹过时,它能自动调整车身的角度,以最大化地捕捉 风能。而驾驶只需一个圆形的按钮,轻轻一按,汽车就 会根据你的目的地自动驾驶。这些汽车的工作原理也 非常先进。风力被感应器捕捉后,通过一系列复杂的 转换过程,被转化为清洁的能源,为汽车提供动力。更 为神奇的是,这些汽车还具备自动驾驶功能。它们通 过高精度的导航系统和传感器,能够准确地识别道路 上的障碍物,自动避让,从而确保行驶的安全性。

未来的汽车不仅环保,还更加人性化。例如,当你 在长时间的驾驶后感到疲劳时,汽车会自动开启休息 模式,放慢速度,提醒你休息。同时,车内的环境也会 自动调整,为你创造一个舒适的驾驶环境,你可以闭眼 躺着休息,汽车则会在宽敞的马路上自动安全行驶。

这样的汽车是不是很吸引人,相信在不久的将来,它一定会问世。

指导老师 欧阳菁

"龟兔"赛跑

405班小记者 邱晨天

周末的早上,爸爸带我去江边跑步,我有些不情愿,跑步对我来说太累人。于是,聪明的我骑上了我心爱的"小毛驴"。

一开始,我越骑越快,爸爸的身影逐渐消失在远处,我大声地喊道:"爸爸,你跑快点哦,我把你落下啦!"看到爸爸离我那么远,我心里不禁得意起来,"要不我先休息一会儿,爸爸肯定也追不上我的。"于是,我停下"小毛驴",找了把石凳坐了下来,悠闲地享受着春天的美好时光。

正当我享受美好时光的时候,爸爸的身影却出现在我的视线中,他超过了我,飞快地冲向终点。等我完全缓过神来,爸爸已经把我甩掉了,我心急如焚,立刻骑上我的"小毛驴",飞快地向前追赶。然而,尽管我竭尽全力,最终还是没能追上爸爸,他早已到达了终点。

通过这次经历,我深刻地领悟到了一个道理:无论做什么事情,都不能骄傲自满,更不能半途而废。只有坚持不懈、目标专一、稳扎稳打,才能取得最后的胜利,在学习上更应该如此。

· 为工英应该知此。 虽然输了比赛,但我赢得了宝贵的经验和教训。

指导老师 王勇

我们的"新朋友"

403班小记者 董梓萱

今天,是阳光明媚的一天,也是激动人心的一天。 因为我们的"新朋友"来啦!它们就是三只美丽的小孔 雀,好期待能看到它们呀!

我们吃完午饭,一大群人在小孔雀笼外,争先恐后地看着美丽的小孔雀,我看都看不见,愁死了!最后我花了很大力气才挤了进去,终于看到了这三只校园小明星——孔雀宝宝,它们全身几乎都是五彩缤纷的,其中两只的脖子是绿色的,另一只的脖子是蓝色的,头上有四根羽冠,这几根羽冠就像是孔雀戴着美丽皇冠;又像是戴了几朵鲜艳的花朵,美丽极了,就像仙女下凡,亭亭玉立。再加上一对强有力的翅膀,一双纤细的长腿,凑成了可爱活泼的小孔雀。

我去看孔雀的时候它正巧开屏,那美丽的尾巴像扇子一般展开来,尾巴上那一个个小圆点,似乎一双双小眼睛看着我们。它开屏起舞了,那轻盈优美的身姿,那五彩斑斓的色彩,把所有人的目光都吸引了过去,使人眼花缭乱。而尾巴上那一圈圈像桃形的花纹,更是光彩夺目,第一圈是灰色的,第二圈是浅蓝色的,最后一圈是宝石蓝色的,真像许多五彩的宝石。唯一感到遗憾的是它的羽毛还没长齐,观赏性还不够强烈,不过它的那双大眼睛还是很美丽的,一想起能够看着它们长大,心里美滋滋的。

我们的"新朋友"又可爱又美丽又活泼,它们太受欢迎了,我们太喜欢它们了!



有趣的科探节 603班小记者 陈可馨



文明养犬 301班小记者 陈佳琛



快乐童年 301班小记者 缪锦熙



低碳生活 601班小记者 陈诺



快乐女孩 207班小记者 宋楚伶